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T =|(x+1)cos2xdx
Caul. [2D3-4.6-2] (HK2 S& Dong Thap) Cho tich phan Néu dit
{ u=x+1
dv=cos2xdx ;1o duoc:
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T = (x+1)sin2x| 4 - [ sin 2xdx. T =—(x+1)sin2x| 4 - [ sin 2xdx.
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T =—2(x+1)sin 22| 4 + 2 sin 2xdx. T =—(x+1)sin 2x| 4 + [ sin 2xdx.
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Loi giai
Tdc gid:Nguyén Thi Té Nga; Fb: Nga Vin
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T=I(x+1)cos2xdx duzdx,v=lsin2x
0 pat 4=x+Ldv=cos2xdx. . 44 2 .
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T:uv]4—jvdu=—(x+1)51n2x ——J.sm2xdx.
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Iex (2x+e")dx=a.e4 +be’ +c
Cau 2. [2D3-4.6-2] (Van Giang Hung Yén) Biét © voi a4, b , € 1a
cac sb hiru ty. Tinh S=a+b+c
A S=-4 B. S=-2 c. 5=2, D. S=4.
Loi giai

Tdc gid: Nguyén Minh Tuén; Fb: Nguyén Minh Tuin
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Ie" (2x+ex)dx = Ierﬂx*—je“dx = (2xe* —2e" +%ez’“j =le4 +2¢° +§
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S=a+b+c:l+2+§=4
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